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Αξιότιμε κύριε, 

  Κατόπιν απόφασης του Δ.Σ. του συλλόγου μας στις 8/06/2016, αναγκαζόμαστε να 

σας απευθύνουμε αυτήν την επιστολή και να ζητήσουμε την άμεση παρέμβασή σας ως το 

έσχατο μέσο αντίδρασής μας σχετικά με ένα μείζον θέμα που απασχολεί τους συναδέλφους μας 

και κατ' επέκταση το σύλλογό μας. Αναφερόμαστε στην υποστελέχωση και συνεπαγόμενη 

υπολειτουργία της υπηρεσίας Κλάδου Σύνταξης του ΤΑΠΙΛΤ (στα συγχωνευμένα ταμεία του 

ΙΚΑ) και στο αίτημα που έχουμε καταθέσει εδώ και καιρό στη Διεύθυνση Ανθρώπινου 

Δυναμικού, χωρίς καμία ανταπόκριση, για την ενίσχυση της υπηρεσίας με δύο αποσπασμένους 

από την τράπεζα υπαλλήλους.   

Η τράπεζα, τόσο στην περίοδο της Ιονικής όσο και εν συνεχεία ως Alpha Bank, διαχρονικά 

κάλυπτε τις ανάγκες σε προσωπικό του συγκεκριμένου ασφαλιστικού φορέα, όπως είχε 

υποχρέωση να πράττει κατ’ αρχάς από το καταστατικό και ακολούθως από το νόμο. Ωστόσο, οι 

ανάγκες της συγκεκριμένης υπηρεσίας έχουν πολλαπλασιαστεί μετά την τελευταία εθελούσια 

έξοδο το 2014, καθώς εκκρεμεί η απόδοση 500 περίπου συντάξεων συναδέλφων μας. Στη 

πλειονότητα των ασφαλισμένων που εξήλθαν με την εθελούσια έξοδο έχουν αποδοθεί μόνο 

προσωρινές συντάξεις και με τους ρυθμούς που εξελίσσεται η διαδικασία απόδοσης της κύριας 

σύνταξης, είναι αμφίβολο αν θα ολοκληρωθεί την επόμενη τριετία, με δυσμενείς συνέπειες και 

για την καταβολή του εφάπαξ βοηθήματος που ακολουθεί τη συνταξιοδότηση. Μάλιστα, 

σήμερα εξέρχονται και νέοι συνάδελφοί μας και ο συσσωρευμένος όγκος των αιτήσεων 

συνεχώς αυξάνεται.  

Αν και σύμφωνα με τα πρότυπα λειτουργίας παρόμοιων υπηρεσιών, απαιτούνται τουλάχιστον 4 

εργαζόμενοι για την εύρυθμη λειτουργία της συνταξιοδοτικής υπηρεσίας του ΤΑΠΙΛΤ, τα 

τελευταία χρόνια στελεχωνόταν από 3 υπαλλήλους, εκ των οποίων η μία συνάδελφος πριν από 

λίγους μήνες επέστρεψε στα καθήκοντά της στην τράπεζα!  

Σημειωτέον ότι στον κλάδο σύνταξης του πρώην ΤΑΠΙΛΤ υπάγονται περισσότεροι από 3.000 

συνταξιούχοι συνάδελφοί μας και 1.350 εργαζόμενοι, που εξυπηρετούνται σήμερα 
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αποκλειστικά από δύο αποσπασμένους υπαλλήλους (την προϊσταμένη και έναν υπάλληλο)!  

Δυστυχώς, παρά τα επανειλημμένα διαβήματα του συλλόγου μας προς την αρμόδια 

Προσωπάρχη Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού κα Πηνελόπη Κονιδάρη, οι υποσχέσεις της 

για τη διευθέτηση αυτού του σοβαρού θέματος δεν έχουν εκπληρωθεί.  

Κάνουμε έκκληση και ζητάμε την παρέμβασή σας για να αντιμετωπιστεί αυτή η σοβαρή 

εκκρεμότητα με την άμεση ενίσχυση της υπηρεσίας του κλάδου σύνταξης του ΤΑΠΙΛΤ στα 

συγχωνευμένα ταμεία του ΙΚΑ.  

Σε περίπτωση βέβαια που το αίτημά μας δε γίνει αποδεκτό και δε δοθεί άμεσα λύση, θα 

προχωρήσουμε σε δυναμικές ενέργειες και κινητοποιήσεις έξω από το Κεντρικό Κατάστημα 

της Alpha Bank, που αν χρειαστεί θα κορυφωθούν ακόμα και με διαμαρτυρίες στα γραφεία της 

Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού, έστω και αν αυτές οι ενέργειες δεν ταιριάζουν με τη 

συνδικαλιστική αντίληψη του συλλόγου μας. 

Παράλληλα, εκφράζουμε τον έντονο προβληματισμό μας για την αντιμετώπιση από την 

πλευρά της κας Κονιδάρη, την οποία θεωρούμε αποκλειστικά υπεύθυνη για τη στρεβλή αυτή 

εξέλιξη και αναρωτιόμαστε αν οφείλεται στην πολιτική άνισης μεταχείρισης που ακολουθεί 

κατ' επανάληψη απέναντι στους προερχόμενους από την Ιονική εργαζομένους, 

αντιμετωπίζοντάς τους με τιμωρητική διάθεση και απόλυτη αδιαφορία. Δεν είναι τυχαίο ότι 

ενώ οι συνάδελφοί μας από την πρώην Πίστεως που αποχώρησαν με την εθελούσια έξοδο του 

2014 έλαβαν εντός ολίγου χρονικού διαστήματος και ολόκληρο το εφάπαξ και τη σύνταξή 

τους, οι εργαζόμενοι της πρώην Ιονικής ακόμα δεν έχουν λάβει ούτε τη σύνταξη ούτε το 

εφάπαξ!  

Επειδή λοιπόν πιστεύουμε ότι πρόκειται για ένα μείζον θέμα για εκατοντάδες συναδέλφους μας 

που θα μπορούσε να είχε λυθεί εντός ολίγων ωρών χωρίς κόστος για την τράπεζα, είναι 

αδιανόητη η μετέωρη κατάσταση στην οποία συνεχίζει να βρίσκεται. Έχοντας, λοιπόν, 

εξαντλήσει κάθε προσπάθεια συνεννόησης με τη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού, 

απευθυνόμαστε σε σας ως έσχατη απόπειρα επικοινωνίας και συνεννόησης με τη διοίκηση, 

προτού ο σύλλογός μας προχωρήσει σε πιο δραστικές ενέργειες. Λάβετε υπ’ όψη σας ότι οι 

συνάδελφοί μας που περιμένουν την απόφαση συνταξιοδότησής τους είναι σφόδρα 

δυσαρεστημένοι με την απαράδεκτη συμπεριφορά της εργοδότριας τράπεζας.   

Ελπίζοντας στην άμεση παρέμβασή σας και τις ενδεδειγμένες ενέργειες για τη διευθέτηση 

αυτού του θέματος, σας ευχαριστούμε προκαταβολικά. 

Συνημμένη σας διαβιβάζουμε και την υπ’ αριθμ. 10-36/30.3.2016 επιστολή μας προς τη 

Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού.  

Με εκτίμηση, 

Για τo Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος                         Ο Γεν. Γραμματέας 

             Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ                     Ν. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ  

 


